



[Home](#) > [Quadro informativo](#) > [Pregão Eletrônico : UASG 389200 - N° 90001/2024](#) [\(Lei 14.133/2021\)](#)



Quadro informativo

Pregão Eletrônico N° 90001/2024 [\(Lei 14.133/2021\)](#)

UASG 389200 - CONSELHO REG. DE MEDICINA VETERINARIA DO ES

Critério julgamento: **Menor Preço / Maior Desconto** Modo disputa: **Aberto**



Avisos (3)

Impugnações (0)

Esclarecimentos (6)

13/08/2024 16:54



Pedido de esclarecimento 06

Esclarecimento 01

O edital solicita o seguinte para o ITEM 1:

Memória: Mínimo 16 GB DDR5 (1x16GB) 3200MT/s ou superior.

Para evitar entendimentos dúbios, sugerimos o esclarecimento deste ponto, já que a velocidade da memória está indicando DDR4, assim entendemos que não será uma memória DDR5 visto que a velocidade mínima é 3200MT/s.

Nosso entendimento está correto?

Esclarecimento 02

O edital solicita o seguinte para o ITEM 3:

O prazo de garantia dos produtos deverá ser de no mínimo 12 (doze) meses. Caso o fabricante/fornecedor possuir uma garantia maior que a determinada, prevalecerá a maior, sem prejuízo de qualquer política de garantia adicional oferecida pelo fabricante, com atendimento no local da instalação do equipamento (on-site), na cidade de Vitória (ES);

Dado que o edital exige garantia on-site, gostaríamos de saber se seria possível adaptar a proposta para atender a essa exigência, permitindo a aceitação da garantia balcão, desde que seja oferecido um período de garantia superior ao mínimo exigido pelo edital.



Trata-se de pedido de esclarecimentos do edital do Pregão Eletrônico CRMV-ES n.º 90001/2024. O pedido de esclarecimento foi encaminhado no e-mail institucional licitacao@crmves.org.br, no dia 09/08/2024. Considerando que a abertura da sessão pública do certame está agendada para o dia 15/08/2024, o pedido encontra-se TEMPESTIVO.

Visando dar maior transparência e segurança jurídica na condução do certame e uma vez que os questionamentos se referem a exigências oriundas do Termo de Referência, solicitamos os esclarecimentos ao setor demandante e a área técnica responsável, que encaminhou a manifestação transcrita a seguir:

Esclarecimento 01

O edital solicita o seguinte para o ITEM 1: Memória: Mínimo 16 GB DDR5 (1x16GB) 3200MT/s ou superior. Para evitar entendimentos dúbios, sugerimos o esclarecimento deste ponto, já que a velocidade da memória está indicando DDR4, assim entendemos que não será uma memória DDR5 visto que a velocidade mínima é 3200MT/s. Nosso entendimento está correto?

RESPOSTA DA ÁREA TÉCNICA: O entendimento está correto. A memória pode ser DDR4 mesmo.

Esclarecimento 02

O edital solicita o seguinte para o ITEM 3: Dado que o edital exige garantia on-site, gostaríamos de saber se seria possível adaptar a proposta para atender a essa exigência, permitindo a aceitação da garantia balcão, desde que seja oferecido um período de garantia superior ao mínimo exigido pelo edital.

RESPOSTA DA ÁREA TÉCNICA: "Não poderia ser dessa forma. Tem que ser on-site. Aqui na nossa região não tem assistência técnicas próximas e seria necessário enviar pelos correios ou transportador o que torna inviável."

13/08/2024 16:48



Pedido de Esclarecimento 05 (Ref. MIDIAS/ENVIO DE DOCUMENTOS/DOCUMENTOS ORIGINAIS/NOTA



Trata-se de pedido de esclarecimentos do edital do Pregão Eletrônico CRMV-ES n.º 90001/2024. O pedido

12/08/2024 16:58



> [Quadro informativo](#) > [Pregão Eletrônico : UASG 389200 - N° 90001/2024](#) [\(Lei 14.133/2021\)](#)

08/08/2024 16:48



Questionamento 03 - Sobre o Cadastro da Proposta Inicial no Sistema Comprasnet:



Referente à questão 01:



08/08/2024 10:17



Pedido de esclarecimento 02:



Segue resposta da área técnica a respeito dos esclarecimentos solicitados:



29/07/2024 15:05



Esclarecimento 01 (Ref. ao item 4.3. do Edital - Da exigência da amostra): Em relação a exigência de amostra



Trata-se de pedido de esclarecimentos do edital do Pregão Eletrônico CRMV-ES n.º 90001/2024. O pedido



Incluir esclarecimento

